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Образовательный центр 
Общества с ограниченной ответственностью «Частный офис Рязановой»

Общество с ограниченной ответственностью «DM-group»
Глубокоуважаемые коллеги!
Образовательный центр ООО «Частный офис Рязановой» и ООО «DM-group» проводят цикл тематического усовершенствования «Допплерография сосудов головы и шеи» в объеме 18 часов.

Цикл тематического усовершенствования предназначен для врачей ультразвуковой и функциональной диагностики; проводится в рамках традиционного обучения и в системе непрерывного медицинского образования (НМО). 
Сроки проведения цикла: 26.10.2017 – 28.10.2017. Форма обучения – очно-заочная. Заочная часть: 26.10.2017 – 27.10.2017, очная часть: 28.10.2017.
План очной части обучения:

9.00. – 12.45. – лекция «Дуплексное сканирование экстракраниального отдела ветвей дуги аорты».

Лекция состоит из 2 частей: заболевания магистральных артерий; внесосудистые причины поражения магистральных артерий. В лекции представлен анализ структурных, анатомических и гемодинамических характеристик магистральных артерий при атеросклерозе, аллергических васкулитах, диссекции, ангиодисплазии и др. Рассматриваются ультразвуковые варианты состояния артерий после открытых и эндоваскулярных видов лечения. Показаны возможности УЗИ в оценке анатомо-топографических взаимоотношений неорганных образований шеи и магистральных сосудов. Обсуждается целесообразность применения комплексного ультразвукового исследования сосудисто-нервного пучка у пациентов с синдромом грудного выхода.
12.45. – 13.15. – кофе-брейк.

13.15. – 14.30. – лекция «Возможности и ограничения транскраниального исследования артерий виллизиева круга».

В лекции, наряду с кратким обзором применения данной методики в клинической практике, делается акцент на интраоперационное динамическое ультразвуковое мониторирование кровотока в артериях мозга во время открытых и эндоваскулярных вмешательств на ветвях дуги аорты, хирургической коррекции пороков сердца.

14.45. – 16.00. – мастер-класс «Ультразвуковое исследование сосудов головы и шеи».

16.00. – 17.00. – дискуссия.

План заочной части обучения:

26.10.2017 – лекция «Ультразвуковое исследование позвоночных артерий».

27.10.2017 – лекция «Поражение прецеребральных артерий не атеросклеротического генеза».

Преподаватели:

- очная часть – Кунцевич Г.И., доктор медицинских наук, профессор кафедры лучевой диагностики ФУВ ГБ УЗ МО Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского; 

- заочная часть – Терёшина О.В., кандидат медицинских наук, доцент кафедры лучевой диагностики и лучевой терапии с курсом медицинской информатики ФГБОУ ВО Самарский государственный медицинский университет, заведующая отделением функциональной и ультразвуковой диагностики Клиник ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России.
Слушателям цикла выдается свидетельство о повышении квалификации. Для обучающихся в рамках НМО начисляются 18 ЗЕТов.

Стоимость обучения – 5000 руб. В стоимость обучения не входит оплата проезда, питание и проживание в гостинице. 

Заявки на цикл подаются на Портале НМО (количество мест ограничено!).
Телефон контакта: +7 917 155 25 26 – заместитель Директора по образовательной деятельности ООО «Частный офис Рязановой» Ольга Николаевна Мелентьева.

